

ПУТЕШЕСТВИЯ ПО РОССИИ ПРОДОЛЖАЮТСЯ

С 26 по 31 марта 2018 года, в дни школьных каникул Центром детского (юношеского) туризма и экскурсий было отправлено в однодневные путешествия 64 автобуса с владимирскими школьниками. 2468 ребят вновь отправились в путешествие в самые разные уголки нашего края: Кострому, Гороховец, Муром, Суздаль, Александров, Ковров, Переславль-Залесский и др. Среди новых маршрутов этого года - Плес, фермерское хозяйство «Богдарня» в Петушинском районе, Рязань. Кстати, именно она стала одним из самых популярных во время весенних каникул направлений - вместе с Нижним Новгородом и Ростовом Великим.

Одной из главных составляющих наших экскурсий является интерактив и всевозможные мастер-классы. На занятиях дети учатся лепить из глины, расписывать ложки, делают обрядовых куколок, а также знакомятся с бытом, обычаями и традициями дворянских, купеческих и крестьянских семей на театрализованных представлениях: «Посаждение княжича на коня», «Выбор царской невесты», «Посвящение в богатыри» и т.п. Именно это привносит в обычные экскурсии изюминку и делает их интересными и незабываемыми.

В настоящее время в разработке находятся новые экскурсионные программы, которые мы рассчитываем представить в последующие школьные каникулы. Следите за новостями!





